



Наша Победа! Моя история!

Автор: Людмила Золотухина, Главный специалист 2 категории Отдела методологии АО «Газпром газэнергосеть»

О своём дедушке Александре Спиридоновиче Луговом

Мой второй дедушка, отец моей мамы, Александр Спиридонович Луговой (1921 – 1974 гг.) – участник Великой Отечественной войны.



На фото: Александр Спиридонович Луговой

С первых дней войны дедушка был на передовой. Воевал под командованием К.К. Рокоссовского.

За время войны Александр Спиридонович получил несколько ранений. Дедушка был заживо закопан в землю немецкими солдатами, в надежде спастись высунул руку из земли, за что получил пулю в кисть. Его спасли однополчане и доставили в госпиталь. Около трех месяцев дедушка оставался глухонемым. Сохранилась справка о том, что в 1942 году он несколько месяцев находился на лечении. Как и многие семьи в то время, родные дедушки получили три похоронки, и уже не надеялись его увидеть. Но, к счастью, в 1945 году он вернулся домой живым.



На фото: А.С. Луговой
(в первом ряду, слева)

Александр Спиридонович получил множество наград, самой дорогой из которых всегда считал медаль «За отвагу».



Победа 70 лет!

